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مقدار ماکزیمم   کدام است؟ - 1

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟! - 2

طول  پاره خط  کدام است؟ - 3

اگر وتر مثلث بزرگ را در شکل مقابل  بنامیم، حاصل  کدامست؟! - 4

در شکل مقابل  کدام است؟ - 5

مقدار  کدام است؟ - 6

-

اگر  و  باشد، حدود بازه ي  کدام است، در صورتیکه داشته باشیم  ؟ - 7

اگر  باشد و   باشد، حدود  کدام است؟ - 8

اگر  باشد، محدوده ي عبارت   کدام است؟ - 9

حاصل عبارت   همواره کدام است؟ - 10

صفر
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اگر   و   باشد، حدود  کدام است؟ - 11

ها زاویه ي   می سازد و عرض از مبدأ آن  است، کدام است؟ معادله ي خطی که با جهت مثبت محور  - 12

اگر   باشد، کدام گزینه درست است؟ - 13

با فرض   و    مقادیر   در کدام فاصله است؟ - 14

حاصل عبارت    کدام است؟ - 15

صفر

حاصل  کدام است؟ - 16

باتوجه به مربع بودن شکل زیر، حاصل  کدام است؟ - 17

اگر مساحت مثلث متساوي الساقین روبه رو برابر با  باشد، حاصل  کدام است؟ - 18

حاصل عبارت  کدام است؟ - 19

حاصل عبارت  کدام است؟! - 20
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